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[lpoBepKa AomMallHero 3agaHus




C BO3MOXHO BCE!
NMPOC HA HEBO3MOXHOE MPOCTO
WenaHme n TPEBYETCS BOABLUE BPEMEHU.

BO3MO>XXHOCTb
notpedoutenen
npmnobpectu
onpeneneHHoe
KONMMYeCTBO
TOBapoB, pabor,
YyCNyr Npu npovmnx
PaBHbIX YCIOBUSAX .
(B onpeneneHHoe
BpeEMS, B
onpeneneHHom
MecTe)




[lposiBNeHne cnpoca

1. BennunHa cnpoca (Qd)
kKonnyectso T,PY, koTtopoe
noTpebuTenn roToBs.l
NPNoBPECTN NO KOHKPETHOM
LeHEe NMpu NpoYmnx paBHbIX
YCITOBUSIX

2. Llena cnipoca (Pd)
MaKCuMMarsibHas LeHa, KOTOPYIO
roTOBbI 3annaTuTb
noTpedbutenu 3a onpeaeneHHoe
konunyecteo T,PY




3aKOH crnpoca

UeMm BbiLLE LeHA, TEM MEHbLLEE KONMYeCTBO

T,PY byoet npnobpeteHo Ha pbiHKE

A

P- d

4 B

-2
1

| | | | | | | | >

0 20 40 60 80 100 120 140 160 ¢



bnaronpuatHasa/ HebnaronpusaTHas
cUTyaLus B cnpoce

Py

L T S e et
: 1

| :

| : D
|
1 1 : D2 o
Q. O O Ox

HMismeHCcHue cnpoca rnoa ReACTRUEM HEIICHOBMX PaKTopoR



MHanBmayanbHbIU U PbIHOYHBLIN
crnpoc




Onpepensem pbIHOYHbLIN CNPOC

P QdA, |Qdb, |QdC, |Qd pblHOYHOE, T.€
TEe |Te |Te =

y.e

10 30 | 80 | 40

20 60 | 50 | 10

30 40 | 30 | -




2. [lpeanoxeHwne (S)




NPEOJNTOXEHNE

>KenaHue u
OTOBHOCTb
npoaasLa NpoaaTh
onpeneneHHoe
konnyvectso T,PY npu
NPoO4YnNX paBHbIX
ycnoesusax (B
onpeneneHHoe
BpPeEMS, B
onpeaeneHHom
MecCTe)




[lposiBNneHmne npennoXeHus

1. BennunHa npegnoxeHuns (Qs) konnyvecteo T,P,
Y, KoTopoe npoaaBLbl XoTenun 6bl NnpoaaTb Mo
KOHKPETHOW LieHe Npu NPOoYnX PaBHbIX
YCITOBUSIX

2. LleHa npeanoxeHua (Ps) MmHMManbHas LeHa,
NO KOTOPOW NpoaaBLbl FOTOBbI NpoAaTh
onpeneneHHoe konunyecteo 1,PY




3aKOH npeannoXxeHus

YeM BbliLle LeHa,
TemMm bonbLuee
konnyectso T,PY
oyoet
npeanoXeHo
npogaBLUaMmn Ha
DbIHKE




[leTepMUHaAHTbLI NpearoXXeHuns

(npeano-
XeHWe nepeoHa
vyan bnoe)

-

KomiuecTtBo (Q
Puc. 7.14 Komiuectso (Q) Puc.7.15 (Q

YMeHblUeHHe npe/10XKeHHs YBenu4eHue npennoXxXeHua



Onpepensem pblIHOYHOE

npeanoxeHume
P QsA, |Qsb, |QsC, | Qs pblHOYHOE, T.€
TEe |Te |Te =
y.€
10 40 | 20 | -
20 60 | 30 | 10
30 [100| 50 | 50




PbIHOYHOE paBHOBecCHUE




XopoLlo, 4
cornacen!

paBHOBECME OOCTUraeTcs Toraa, korga 0onbLLNHCTBO
nokynaTtenen n NnpoaaBLOB CXOOAATCA B OLEHKe LeHbl, Mo
KOTOPOW crnenyeT nokynatb U NpodaBaTth AaHHbIM TOBap, U
TOro Konimyecrsa ToBapa, KOTOpoe O4HU roTOBbl KyNUThb, a
npoaasLbl rOTOBbI NpoAaTh.



PaBHOBecue pbliHKa

Qd — Qs
N J_(‘Cf:“ g!n
oKvVhnarmTe < OO aBL bl
TR ST e

CUTyauus Ha pblHKe, MPU KOTOPOM

o0bLemM cnpoca paBeH 060 bLemMy npeanoXeHus



PaBHOBecue pbliHKa

PasHoegecHasi ueHa (Pe)

LileHa, NPU KOTOpOon ob6bem cnpoca paBeH oobLemy
npepnsioXXeHns

PaeHosecHoe kosntudecmeo T,PY (Qe).

KOJNIM4ecTBO, NPU KOTOPOM

o0beM crnpoca paBeH o0bLeMy npeanoXeHns



CnocoObl onpepneneHns
paBHOBECUA Ha pPblHKe

1 cnocob: «'pacdhbuyecknm»

P - uena roeapa
Q - obnpem (BenmmunHa) cripoca
B E - paBHOBecHe pBIHKaA

+ D

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 Q




2 cnoco6: «Tabnn4yHbIN (LWWKaNbHbIN)»

P, py0 |Qd Kr Qs kr
1,0 210 10
1,5 180 30
2,0 140 55
2,5 30 30
3,0 40 100
3,5 30 130
4,0 20 160




3 cnocob: «kAHANUTUYECKUN»

Qd = 2800 - 6P Qs =3P — 800
PelueHue:

T.K Qd =Qs, To 2800 — 6P =3P — 800

2800+800=6P+3P

3600=9P

P=400
3Has, yto Qd=Qs, nogctasum P B nodyro pyHKLUIO:
Qs= 3P - 800
Q=3- 400 - 800

Q=400
OtBeT: Pe= 400 eq. u Qe=400 epn.



[loagymaem BMecTe...

3anoJsiHume nponycku Hedocmarow,uMu OaHHbIMU.

N30bIT.  HM30BIT. OOBEM BBIpYUYKa

B.op/er - Qd, e Qs,m CIIpOC  MIpeml.  IMpojax TR

10 21 1 ? ? ? ?
15 18 3 ? ? ? ?
20 14 5 ? ? ? ?
25 8 8 ? ? ? ?
30 4 10 ? ? ? ?
Noacka3ska:
TR=P-Q;

N36bITOYHbIN cnpoc Qd- Qs ;

N36bITOYHOEe npeanoxeHue Qs-Qd



IlomallHee 3agaHue:

1. Pas3obpaTtbcs B npe3eHTauuun
YpOKa

2. PewwuTb 3apaum (B Tabnuuax)
NUCbMEHHO B TeTpaau

3. Maparpad 4-5 (3HaTb
TePMMUHbI )

YCIEXOB!!!



